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Αθήνα, 06/06/2025 

Θέμα: Συνεχίζουμε τον Αγώνα για την Άμεση Επαναφορά του 13ου και 14ου Μισθού  

Δικαστική, κοινωνική και πολιτική δικαίωση, τώρα! 

 

Η Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων (ΟΣΕΤΕΕ) για ακόμη μια φορά το-

νίζει την αδιαπραγμάτευτη και διαρκή απαίτηση για την άμεση και πλήρη επαναφορά του 13ου και 

14ου μισθού για όλους τους εργαζομένους του δημόσιου τομέα, συμπεριλαμβανομένων των υπαλλή-

λων των Ανωνύμων Εταιρειών, των Δημοσίων Επιχειρήσεων και Οργανισμών (ΔΕΚΟ), καθώς και 

για τους συνταξιούχους της χώρας. 

Έπειτα από μια μακρά περίοδο οικονομικής ασφυξίας και βαρύτατων περικοπών που έπληξαν καίρια 

το εισόδημα και την αξιοπρέπεια των εργαζομένων και των συνταξιούχων, η ανάγκη για αποκατά-

σταση αυτής της ιστορικής αδικίας είναι πιο επιτακτική από ποτέ. Η επαναφορά των δύο επιπλέον 

μηνιαίων αποδοχών δεν αποτελεί απλώς μια ανακούφιση, αλλά μια στοιχειώδη πράξη αναγνώρισης 

της πολύτιμης προσφοράς τους στην κοινωνία και την πρόοδο της χώρας. 

Οι δημόσιοι υπάλληλοι, οι εργαζόμενοι στις Ανώνυμες Εταιρείες και στις Δημόσιες Επιχειρήσεις και 

Οργανισμούς (ΔΕΚΟ) και οι συνταξιούχοι έχουν επωμιστεί δυσανάλογα βάρη κατά τη διάρκεια των 

δύσκολων οικονομικών συγκυριών και συνεχίζουν να αντιμετωπίζουν τις προκλήσεις της σημερινής 

εποχής. Η επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού θα αποτελέσει ένα ουσιαστικό βήμα για την ενί-

σχυση της αγοραστικής δύναμης, την τόνωση της εθνικής οικονομίας και την αποκατάσταση της 

κοινωνικής συνοχής και δικαιοσύνης. 

Σε αυτόν τον διαρκή αγώνα, η ΟΣΕΤΕΕ έχει σταθεί και θα συνεχίσει να στέκεται στο πλευρό των 

εργαζομένων και των συνταξιούχων, αξιοποιώντας κάθε νόμιμο μέσο για τη διεκδίκηση των δικαιω-

μάτων τους. Στο πλαίσιο αυτό, σημαντικό ρόλο διαδραματίζουν και οι δικαστικοί αγώνες που βρί-

σκονται σε εξέλιξη, οι οποίοι αποτελούν ένα ισχυρό όπλο για την αναγνώριση της αντισυνταγματι-

κότητας των περικοπών και την τελική δικαίωση των αιτημάτων μας. 

Καλούμε την κυβέρνηση να επιδείξει την απαραίτητη πολιτική βούληση και να προχωρήσει άμεσα 

στις νομοθετικές ρυθμίσεις που θα οδηγήσουν στην πλήρη και ουσιαστική επαναφορά του 13ου και 

14ου μισθού.  

Η ΟΣΕΤΕΕ δεσμεύεται να συνεχίσει τον αγώνα με αποφασιστικότητα και κάθε πρόσφορο μέσο, μέ-

χρι την τελική ικανοποίηση αυτού του ζωτικού αιτήματος για την αξιοπρέπεια και τα δικαιώματα 

των εργαζομένων και των συνταξιούχων. 

 

Για το ΔΣ της Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. 

Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραμματέας 
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